

МОЙ

северный

Общественно-политический еженедельник города Пыть-Яха

N30 (87)

от 26.07-1.08.2007 г.

Наш сайт в интернете: www.nordgrad.ru
Подписной индекс 14994

ГОРОД



Главная достопримечательность городской площади - крот.
Детвора его просто обожает. Правда, он чудо?



Пара белокрылых аистов встречают пытьячцев и гостей города, прибывающих сюда с юга

Благоустройство Пыть-Яха идет полным ходом



МУП «Городское лесничество» в рамках подготовки Пыть-Яха ко Дню города продолжает благоустраивать основные улицы и площади.

Работники предприятия осуществляют уход за клумбами, ксят траву на газонах, восстанавливают их, проводят мероприятия по санитарному содержанию лесопарковых зон.

Одним словом, делается все возможное для того, чтобы подготовить город на должном уровне к празднованию своей 17-й годовщины.



Грациозные жар-птицы поселились на привокзальной площади. Они желают удачи путешественникам и даже исполняют желания, птицы-то не простые - сказочные.

Меняется система теплоснабжения

Система теплоснабжения на улице Центральной не менялась уже порядка двадцати пяти лет.

В свое время эту трассу тянули нефтяники. Ныне за ее капитальный ремонт взялось ООО «Монтажэнергомонт», которое выиграло тендер на проведение работ. Ремонтники укладывают на трассе пенополиуритановую трубу, прочности которой оценивается в 25 лет.



В рамках подготовки города к зиме также меняется система теплоснабжения и по улице Магистральной. Здесь она не менялась свыше двадцати лет. Эту работу по заказу УКСа администрации выполняют специалисты ООО «Юганпромтехмонтаж». Здесь также укладываются пенополиуритановую трубу.

На обеих улицах работы также предусматривают и благоустройство. Мероприятия по замене системы ТВС завершатся к концу августа.

Страницу подготовил Княз ГУРБАНОВ,
фото Гейдара КЕРИМОВА

МОЛОДЫЕ АРТИСТЫ ЮГРЫ ПОКОРИЛИ НЬЮ-ЙОРК

Благодарственное письмо в адрес Правительства и губернатора ХМАО поступило от Т. Поздняковой, директора "Dom Rossia LLC" с формулировкой: "За удовольствие, доставленное концертными выступлениями талантливой молодежи Югры, состоявшихся в рамках программы первого "Детского фестиваля русской культуры", проходившего в мае текущего года в Нью-Йорке.

Строки из письма директора "Dom Rossia LLC" Т. П. Поздняковой

Мы назвали выступление юных ханты-мансиев в Нью-Йорке «Восходящие звезды Сибири». Однако, после первого же концерта, публика была поражена высоким профессиональным уровнем выступающих и стала считать их «настоящими звездами». Удивительная свежесть и заразительный энтузиазм исполнителей сразу завоевали сердца искушенных ньюйоркцев, которых весьма нелегко заинтересовать, а тем более удивить.

Молодые артисты из Югры составили основу концертной программы первого Детского фестиваля русской культуры. В Американо-русской благотворительной ассоциации «Отрада» искусство Ваших воспитанников заставило прослезиться «старых русских» эмигрантов и их потомков. В Нью-Йорк Сити Центре и других местах восхищение молодежью Югры выражали американские зрители всех возрастов, представители городской администрации Нью-Йорка, делегаты Организации Объединенных Наций, среди которых присутствовали участники Форума коренных народов, сотрудники Секретариата ООН, а также соотечественники, проживающие в Нью-Йорке.

Восторг от выступлений молодых артистов засвидетельствовала не только публика, но и профессионалы, присутствовавшие на концертах. Ведущий нью-йоркский продюсер Ленни Стейн, посетивший Гала-концерт в Нью-Йорк Сити Центре, был поражен мастерством артистов и высоким уровнем режиссуры представления. После концерта он заявил, что программа «готова для тура по всей Америке». Поверьте, это очень высокая оценка!

Огромный интерес вызвала экспозиция великолепных ковров-гобеленов и предметов народных ремесел. Посетители не только любовались выставкой, но и получали разъяснения от участников делегации. Гости до сих пор вспоминают сумочку из рыбьей кожи, наряды ручной работы и, конечно, великолепные сибирские меха на русских красавицах. За время своего короткого пребывания в Нью-Йорке молодые дарования из Югры приобрели поклонников, которые следили за ними с одного концерта на другой.

В дополнение к выступлениям и концертам большое значение имели деловые встречи, прошедшие в рамках визита, в частности посещение Лиманского Университета и встреча в Департаменте культуры Мэрии Нью-Йорка. Во время этих встреч представители Югры обменялись со своими американскими коллегами опытом работы в области развития и поддержки культуры и искусства, а также методами включения искусства в структуру воспитания и образования молодежи. В беседах были затронуты вопросы финансирования, технического обеспечения и планирования образования в области искусства, а также проблемы координации усилий между различными учреждениями и организациями.

Алексей Сафиоллин: "Будем и впредь создавать условия для формирования мощного строительного комплекса"

Главной темой пресс-конференции заместителя председателя Правительства по вопросам строительного комплекса Алексея Сафиоллина, прошедшей в пресс-центре окружного Правительства, стала реализация окружных программ жилищного строительства в регионе.

Алексей Сафиоллин отметил, что в прошлом году в Югре было введено 755 тыс. кв.м. жилья, что составило 0,5 кв.м. на одного жителя. Для сравнения – по России этот показатель был равен 0,35 на одного человека. По словам заместителя председателя Правительства, стабилизировать ситуацию на жилищном рынке можно, если вводить в строй 1,5 млн. кв.м. в год (по 1 кв.м. на человека). Этого показателя в округе планируется достичь к 2015 году. В текущем же году в Югре будет построено более 900 тыс. кв.м. жилья.

В округе работают механизмы государственной поддержки, в частности, через предоставление субсидий, погашение части процентной ставки по кредиту. В прошлом году 6435 семей улучшили свои жилищные условия в рамках окружной программы улучшения жилищных условий населения. В настоящее время наиболее активно реализуются две ее подпрограммы: «Молодая семья» и «Непригодное жилье». В бюджетах многих муниципальных образований предусмотренные на эти подпрограммы средства уже освоены полностью. По словам Алексея Сафиоллина, было принято решение



В настоящее время наиболее активно реализуются две подпрограммы: «Молодая семья»...

об увеличении финансирования данных подпрограмм в текущем году еще на 800 млн. рублей. Согласно закону, выделенные дополнительно средства будут направляться на выплату субсидий гражданам, готовым уже сегодня улучшить свои жилищные условия. «Правительство создает условия для позитивного изменения качества жизни населения автономного округа, и не только путем выделения людям бесплатного жилья...

- Созданы условия, предложены инструменты, позволяющие различным категориям трудоспособного населения улучшить свои жилищные условия, – подчеркнул Алексей Сафиоллин.

Только за прошлый год число семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, сократилось на 11% (с 74 339 до 66 474 семей). Общий объем инвестиций в строительство жилья, в том числе за счет средств бюджета автономного округа, муниципальных образований и внебюджетных источников, составил 14 млрд. 360 млн. рублей. Это на 40% больше аналогичного показателя 2005 года. При этом пропорции финансирования этой сферы изменились: частных инвестиций было вложено вдвое больше, чем бюджетных. Кроме того, более чем в 2,5 раза возросла доля частных инвестиций в модернизацию коммунальной инфраструктуры, впервые достигнув показателя в 46,7% от общего объема вложенных в эту сферу средств. В округе продано с аукционов земельных участков под застройку 3,5 млн. кв. м.

Во время встречи с журналистами Алексей Сафиоллин ответил на многочисленные вопросы. Он особо подчеркнул, что Правительство Югры будет и впредь создавать условия для формирования мощного современного строительного комплекса, а также для активизации строительства жилья в рамках приоритетного национального проекта.



... и «Непригодное жилье»

ЭКСПРЕСС-NEWS

Львиную долю бюджета Тюменской области перечисляют налогоплательщики Югры

В этом году ожидаемое поступление доходов в бюджет Тюменской области от автономных округов составит 28 млрд. 743 млн. рублей, из которых 21 с половиной миллиард (или 75 %) перечислят налогоплательщики Югры.

Об этом на пресс-конференции, посвященной реализации мероприятий межрегиональной программы «Сотрудничество» сообщил заместитель Председателя Правительства по вопросам экономики Виктор Бец. По словам главного экономиста региона, расходная часть программы «Сотрудничество» на этот год составляет почти 41 млрд. рублей, в том числе объем расходов программы Югры – менее 20 млрд. рублей (или 48,5 %). В этом году планируется ввести в эксплуатацию здание главного корпуса Сургутского государственного университета, два общежития на 456 мест



для преподавателей и учащихся, вторую очередь студенческого городка Югорского университета в Ханты-Мансийске и больничный комплекс в Пыть-Яхе.

Более ста миллионов рублей должны жители Пыть-Яха за коммунальные услуги

Задолженность жителей Пыть-Яха за коммунальные услуги достигла ста миллионов рублей. Сумма долга населения увеличивается с каждым месяцем.

Как отмечают работники коммунальных служб, все хотят заходить в чистые подъезды, пользоваться горячей и холодной водой, отоплением и электроэнергией, однако далеко не все готовы платить за блага цивилизации. По словам начальника отдела эксплуатации жилого фонда Дирекции единого заказчика Валентины Селютиной, работники ДЕЗа применяют строгие меры к тем, кто в течение нескольких лет не оплачивает задолженность.

Напомним, что граждане, которые не могут оплачивать коммунальные услуги в связи с тяжелым материальным положением, могут воспользоваться субсидией. Также должники могут заключить с Дирекцией единого заказчика соглашение, позволяющее выплачивать сумму долга постепенно. К тем, кто не реагирует на предупреждения, будут применены более жесткие меры – их дела передадут в суд. И сумму долга изыщут судебные приставы, которые изымут имущество, либо направят предписание на предприятие и часть заработной платы будет уходить на погашение долгов.

СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

МОЙ
СЕВЕРНЫЙ
ГОРОД

«Пермь-Югорск» - новая автодорога будет открыта в 2008 году

Финансирование окружной программы, касающейся совершенствования автомобильных дорог (программа рассчитана на 2005-2010 гг.), увеличится на 11 млрд. 857 млн. руб.

Это обусловлено подготовкой к введению в эксплуатацию дороги «Пермь-Югорск», являющейся частью широтного коридора (Пермь-Серов-Ивдель-Ханты-Мансийск-Нефтеюганск-Сургут-Нижневартовск-Томск), что повлечет увеличение объемов транзитных перевозок различных грузов и пассажиропотоков на территории автономного округа. Ожидается, что в 2008-2009 годах усилится движение автотранспорта в городах Югорск, Ханты-Мансийск, Нефтеюганск, Сургут, Нижневартовск. Вероятно, что в этих муниципалитетах может сложиться такая же ситуация как в Пыть-Яхе, когда в течение суток через город проходят 17 тысяч единиц техники. Таким образом, территория автономного округа попадает в стратегическую транспортную сеть России и Европы. «...К этому мы должны быть готовы. Потому окружное Правительство приняло программу развития сети автодорог. Уже сегодня необходимо продумать

все варианты, как не доставлять неудобств югорчанам», - подчеркнул Алексей Сафонов.

Первый заместитель начальника дорожного департамента Александр Безотосный отметил, что свои обязательства по строительству дороги «Пермь-Югорск» автономный округ со своей стороны выполнил – практически закончив укладку полотна в границах региона, мы уже готовы к приему автотранспорта. Он также подчеркнул, что дорожники автономного округа по сравнению с их коллегами из европейской части страны вынуждены работать в более трудных условиях, так как 30% строительства дорожных магистралей в Югре проходит по болотистой местности. Это ведет к значительному удорожанию



возведения и содержания дорожного полотна. Кроме того, все необходимые стройматериалы (кроме гидронамывных песков) в округ завозятся из других регионов.

При условии стабильного финансирования со стороны Свердловской области новая дорога может быть запущена в 2008 году. Сейчас готовится проект трехстороннего соглашения между администрациями Югры, Свердловской области и компанией «Тюменьтрансгаз» для более эффективной реализации этого проекта.

Пресс-служба губернатора округа

ДОСКА ПОЧЕТА



Доверие педагогу

Педагогический совет первой городской среднеобразовательной школы выдвинул Татьяне Николаевне звание «Почетный гражданин города Пыть-Яха» директора этого учреждения Татьяну Пуляшину.

В этой школе Татьяна Николаевна работает с момента ее открытия – с 1984 года. Начинала учителем русского языка и литературы, в 1992 году ей доверили должность директора СОШ.

За достигнутые успехи в педагогической деятельности 27 декабря 2004 года Татьяне Николаевне по указу Президента РФ было присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации». В этом году СОШ N1, возглавляемая этим замечательным педагогом, выиграла грант Президента как лучшая школа России.

Княз ГУРБАНОВ

дев Нефтеюганска, Пыть-Яха и Нефтеюганского района.

Издание, уже поступившее в продажу, открывается вступительным словом директора НТУЭС Анатолия Михайловича Юдина, который выражает надежду, что предоставленная в справочнике информация окажется добрым путеводителем и надежным помощником жителям трех муниципальных образований в их делах и заботах.

Княз ГУРБАНОВ

Новый справочник

Нефтеюганский территориальный узел электросвязи (НТУЭС) Ханты-Мансийского филиала электросвязи ОАО «Уралсвязьинформ», являющийся крупным оператором связи по спектру и качеству предоставляемых услуг, совместно с ЗАО «Тверской издательский дом «Глагол» подготовил новый телефонный справочник горо-

да Нефтеюганска, Пыть-Яха и Нефтеюганского района.

Губернатор Югры Александр Филиппенко подписал распоряжение о выделении дополнительных финансовых средств на профилактику клещевого вирусного энцефалита на территории Ханты-Мансийского автономного округа. На эти нужды будет направлено более 3 млн. рублей.

Будет обеспечен необходимый запас диагностических тест-систем, противоклещевого иммуноглобулина, медицинских иммунобиологических и лекарственных препаратов для лечения больных в лечебно-профилактических учреждениях.

Также для «Центра гигиены и эпидемиологии» и его филиалов в автономном округе планируется закупка необходимого лабораторного оборудования и акарицидных препаратов для своевременного проведения профилактических обработок в зонах высокого риска заражения населения.

Пресс-служба губернатора округа

ЭКСПРЕСС-NEWS

Несколько слов о подготовке к зиме

Губернатор автономного округа Александр Филиппенко провел рабочую встречу с начальником Государственной жилищной инспекции Югры Андреем Расковаловым.

Были обсуждены итоги работы жилинспекции в I полугодии 2007 года и организация контроля за подготовкой жилищного фонда к зиме, готовность которого на сегодняшний день составляет 35%. Андрей Расковалов также назвал муниципалитеты, где этот показатель особенно низок и заверил Губернатора, что госжилинспекция обратит особое внимание на эти территории.

Кроме того, разговор коснулся и хода выполнения работ по капитальному ремонту жилых помещений. Андрей Расковалов отметил, что на эти цели 18 муниципалитетам выделено 189 млн. рублей.

В связи с тем, что с 1 марта 2007 года на Государственную жилищную инспекцию возложены полномочия по надзору за качеством долевого строительства Губернатору был представлен анализ, проведенный в этом направлении работы, названы строительные организации, в которые наиболее часто поступают жалобы.

Пресс-служба губернатора округа

В Югре создан союз строителей

Об этом строители объявили на своем заседании, которое недавно прошло в стенах Торгово-промышленной палаты. А уже 19 июля представители Союза строителей встретились с губернатором Югры Александром Филиппенко.

Главной задачей Союза строителей Югры Губернатор считает – стабильное развитие отрасли, привлечение в сферу строительства жилья надежных инвесторов. Более того, по мнению Александра Филиппенко, пришло время, когда «пора не только строить, но и управлять жильем». Имеется в виду, что строительные компании могли бы строить не просто жилье на продажу, но и создавать комплексы, так называемых, «доходных домов», сдавая затем через управляющие компании квартиры в долгосрочную аренду.

Президент Торгово-промышленной палаты автономного округа Александр Кобанов сообщил, что учредительный съезд Союза строителей Югры намечен на 15 августа и высказал общее предложение учредителей, чтобы Союз возглавил Александр Филиппенко.

Реклама на ТВ канале Югра, на радио «Югра» 104,5 FM, в газете «Мой северный город». С нами ВАС УВИДЯТ! УСЛЫШАТ! О ВАС УЗНАЮТ! Тел. рекламной службы: 42-37-00, 42-20-30 (факс).

N30 (87) от 26.07-1.08.2007 г.

Набор денежных услуг либо денежная компенсация

Управление Пенсионного фонда в г. Пыть-Яхе напоминает, что 30 сентября 2007 года заканчивается срок подачи заявлений гражданами, имеющими право на получение социальных услуг в соответствии с Федеральным Законом от 17.07.1999 г. N178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

С 1 апреля 2007 года на оплату предоставления набора социальных услуг направляется 513 рублей в месяц.

Из них 456 рублей – на оплату дополнительной бесплатной медицинской помощи, в том числе предусматривающей обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение; 57 рублей – на оплату бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

До 1 октября каждый льготополучатель должен сделать выбор между получением НСУ либо получением денежной компенсации.

При выборе НСУ лицам льготных категорий не обязательно приходить в УПФР. Из размера ЕДВ ежемесячно будет удерживаться НСУ в размере 513 рублей. Если выбирается денежная компенсация, то в этом случае обязательно должно быть подано заявление об отказе от НСУ установленной формы до 01.10.2007 года.

Варианты отказа от НСУ:

1. При отказе от НСУ в полном объеме гражданин будет получать в дополнение к ЕДВ сумму – 513 рублей, но ему не будут предоставляться услуги по бесплатному обеспечению лекарственными средствами, санаторно-курортному лечению, бесплатному проезду на пригородном железнодорожном транспорте, а также междугороднем транспорте к месту лечения и обратно.

2. При отказе от НСУ в части проезда, дополнительно к ЕДВ будет выплачиваться 57 рублей. Будет предоставлено право на получение бесплатно лекарственных средств и санаторно-курортного лечения. Проезд к месту лечения и в пригородном железнодорожном транспорте оплачиваться не будет.

3. При отказе от НСУ в части бесплатного лекарственного обеспечения, дополнительно к ЕДВ будет выплачиваться 456 рублей. В данном случае будет предоставлено право на бесплатного проезда в пригородном железнодорожном транспорте, а также к месту лечения и обратно. Но в этом случае не будет предоставляться право на бесплатное лекарственное обеспечение и санаторно-курортное лечение.

Квартирный вопрос

В начале июля Сбербанк России подписал соглашение о дальнейшем сотрудничестве с Ипотечным агентством Югры.

С 11 июля Сбербанк России будет выделять населению ипотечные кредиты с компенсацией процентной ставки и выступать посредником при

Подборка подготовлена по материалам пресс-службы губернатора округа, фото Гейдара КЕРИМОВА

В столице округа формируется бюджет на 2008-2010 годы

Задачи, поставленные Президентом России в

Бюджетном Послании 2007 года, вошли в основу принятия на уровне автономного округа решения по формированию и утверждению бюджета на среднесрочный период. Этот документ утвердили в декабре прошлого года. По сути, он является основой для выработки предложений по бюджету 2008-2010 годов, который предстоит еще доработать.

В расходах трехлетнего бюджета будут учтены все действующие расходные обязательства, связанные с обеспечением социальных и целевых программ.

Главной целью бюджетной политики на среднесрочную перспективу останется повышение уровня и качества жизни населения, реальных доходов и занятости югорчан, росту сбережений и имущества граждан, развитию рынка жилья.

В расходах трехлетнего бюджета будут учтены все действующие расходные обязательства, связанные с обеспечением социальных и целевых программ.

Главной целью бюджетной политики на среднесрочную перспективу останется повышение уровня и качества жизни населения, реальных доходов и занятости югорчан, росту сбережений и имущества граждан, развитию рынка жилья.

В расходах трехлетнего бюджета будут учтены все действующие расходные обязательства, связанные с обеспечением социальных и целевых программ.

Главной целью бюджетной политики на среднесрочную перспективу останется повышение уровня и качества жизни населения, реальных доходов и занятости югорчан, росту сбережений и имущества граждан, развитию рынка жилья.

В 2006 году Сбербанк России первым из уполномоченных банков начал кредитовать граждан в рамках программы «Ипотечное жилищное кредитование». В минувшем году на улучшение жилищных условий кредиты Сбербанка России получили 2 250 жителей Югры на общую сумму 2,9 миллиарда рублей.

Предоставление агентством льготных жилищных займов.

В 2006 году Сбербанк России первым из уполномоченных банков начал кредитовать граждан в рамках программы «Ипотечное жилищное кредитование». В

15 лет с Вами!

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

БЛИЦ-ОПРОС

Анна Неткачева, начальник отдела по работе с банковскими картами

Когда я узнала, что в нашем городе будет открыт филиал Ханты-Мансийского банка, у меня возникло огромное желание работать именно здесь. Я думаю, что это моя стезя. Другой работы я себе не представляю. Люди, цифры – это моя работа, моя жизнь!



Людмила Дьяченко, руководитель кредитного дополнительного офиса

Я пришла в банк 19 мая 2003 года. Пока училась в институте, представляла, как я работаю в банке. Потому что здесь очень интересно, есть возможность общаться с большим количеством людей, объясняю им достоинства банковских продуктов.

Меня привлекает и высокий темп работы, который помогает держать себя в тонусе и не расслабляться, способствует к принятию быстрых решений. Это драйв, и мне это нравится!

Иван Черкашин, консультант кредитного дополнительного офиса

Я работаю в Ханты-Мансийском банке всего несколько месяцев. Моя работа заключается в непосредственном общении с клиентами. В этом есть своя изюминка: каждый человек индивидуален, каждый требует особого подхода. Очень интересно приносить людям пользу.

Все пять лет обучения в институте я мечтал попасть в какую-нибудь солидную структуру. Когда вернулся в Пыть-Ях, пришел сюда. Работа нравится безумно! По началу я переживал, что коллектив в основном женский, но как оказалось – с женщинами работать легко и интересно. Они понимают, поддерживают.



Ольга Ковтуненко, старший кассир-операционист отдела кассовых операций

Я принимаю коммунальные платежи от населения. В филиале Ханты-Мансийского банка работаю всего год. До этого 31 год была бухгалтером. В банке работать очень сложно, даже иногда тяжело, но интересно. Каждый день через кассу проходит более 300 человек, но мы привыкли к трудностям. Я свою работу люблю!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Ханты-Мансийский банк за 15 лет своей деятельности занял не только лидирующее положение среди финансовых институтов Югры, но и благодаря сочетанию оптимальной системы управления и передовых технологий вошел в число самых успешных кредитных организаций России.

Планомерная реализация стратегии развития обеспечила непрерывный процесс совершенствования деятельности как современного универсального кредитного учреждения. Ханты-Мансийский банк проводит постоянный анализ рынка и оперативно реагирует на все изменения в финансово-экономической сфере, системно повышает собственную капитализацию, модернизирует технологии, внедряет новейшие формы работы.

Сегодня банк, прежде всего, ориентируется на частного клиента и совершенствование розничного бизнеса стоит во главе угла в его политике. Большое внимание уделяется участию в различных социально-экономических программах, реализуемых органами власти. Активно решается одна из главных государственных задач – обеспечение населения качественным и комфортным жильем. В настоящее время на эти цели организацией направлено более 10 млрд. рублей.

Ханты-Мансийский банк целенаправленно занимается спонсорской и благотворительной деятельностью. Это является принципиальным моментом его социальной политики и своеобразной визитной карточкой.

Реклама на ТВ канале Югра, на радио "Югра" 104,5 FM, в газете "Мой северный город". С нами ВАС УВИДЯТ! УСЛЫШАТ! О ВАС УЗНАЮТ! Тел. рекламной службы: 42-37-00, 42-20-30 (факс).

Ханты -

Инна Тарасова:
"Успех любого дела зависит от людей"



развитые, эрудированные личности. У них есть стремление реализовать себя как профессионала: они ставят перед собой конкретные задачи, которые стараются решать с максимальной самоотдачей, они обладают карьеризмом в хорошем смысле этого слова.

– Наверное, желающих работать в вашем филиале очень много? Сложно ли выбрать подходящих людей, многих "отсеиваете"?

– К сожалению, многих. У нас очень жесткий отбор. Но я считаю, что это

оправдано, потому что мы работаем с огромными денежными потоками, которые нам доверяют клиенты нашего банка, и мы не имеем права на ошибку.

– На что в первую очередь Вы обращаете внимание, когда принимаете на работу молодого специалиста?

– Очень многое, в понимании потенциала человека, дает собеседование с кандидатом. Не последнее место в его оценке как потенциального работника имеет то, как он обучался в вузе: обязательно обращаю внимание на диплом и то, какие в нем стоят оценки. Кроме того, человек обязательно должен быть обаятельный и воспитанный. Работа в банке особенная и требует от человека предельной аккуратности, точности, педантичности, в то же время умения общаться с людьми, быть внимательным, вежливым. Считаю, что в нашем филиале работают именно такие люди. Доказательством этому служат многочисленные благодарности от наших клиентов. Довольно часто они приходят в мой кабинет, чтобы сказать спасибо сотрудникам филиала, которые выполняют свою работу от души.

«Успех в любом деле зависит от людей», – такого мнения придерживается директор филиала Ханты-Мансийского Банка в г. Пыть-Яхе Инна ТАРАСОВА – руководитель сплоченного и дружного коллектива, где всегда готовы прийти друг другу на помощь, поддержать словом и делом.

– Служить в банке – сложная и ответственная работа, которая по силам не каждому, а только людям с сильным характером и волей, способных работать в команде единомышленников. Здесь труд каждого сливаются в единый результат, как множество маленьких ручейков образуют одну большую сильную реку.

– Бытует мнение, чтобы стать банковским работником, необходимо проработать в этой сфере много-много лет?

– Это отчасти устаревшая точка зрения. У нас коллектив молодой. Буквально за последние три месяца мы приняли трех молодых специалистов. Хочу сказать, что сегодняшние молодые люди – это всесторонне

регулярно направляются средства на строительство и реконструкцию храмов, оказывается материальная помощь пенсионерам, инвалидам, ветеранам, малообеспеченным семьям. Особое внимание уделяется участию в мероприятиях по развитию культуры, спорта, сохранению исторического наследия Югры, а также персонифицированной поддержке населения региона. Так, только в течение двух последних лет на эти цели перечислено более 300 млн. рублей.

Банк не на словах, а на деле доказывает то, что является действительно социально ответственной организацией, работающей на процветание округа и его жителей.

Ведь в конечном итоге бизнес должен быть напрямую заинтересован в благополучии населения, так как от этого зависит стабильность и дальнейшее развитие Югры!

Поздравляю коллектив Ханты-Мансийского банка с 15-летием со дня образования организации.

Благодарю партнеров за доверие и плодотворное взаимодействие, сотрудников – за качественную, четкую и слаженную работу на благо общего дела.

Желаю всем семейного счастья, профессионального роста и финансово-благополучия!

Губернатор ХМАО - Югры Александр ФИЛИПЕНКО

ЮБИЛЕЙ

Мансиюскому банку - 15 лет

...Из истории пытъ-яхского филиала Ханты-Мансиюскому банка

Среди взрослого населения нашего города, наверное, нет человека, который хотя бы однажды не обращался в Ханты-Мансиюский банк. Тысячи людей имеют пластиковые карты этого банка, только в этом году филиалом было выдано около 2000 кредитов, в том числе - 188 по программе ипотечного кредитования.

Свой первый рабочий день сотрудники банка сегодня вспоминают с улыбкой:

- Первая операция в нашем филиале прошла 3 марта 2003 года, - говорит главный бухгалтер Виктория Новикова, наш первый клиент - Финансово-Казначайский Комитет Администрации города. С двумя операциями мы промучились полдня, это точно! Сегодня только за один день мы выполняем более тысячи таких операций.

Тогда в филиале работали всего три человека: директор Инна Тарасова, главный бухгалтер - Виктория Новикова и

программист - Павел Земцов. Все эти специалисты работают здесь и сегодня, занимая те же должности. Вот только штат филиала вырос до 53-х человек.

- Наш филиал славится коллективом, - говорит директор Инна Тарасова, - он у нас молодой, в основном женский. Часто своих сотрудниц мы провожаем в декретные отпуска. Я считаю, что это замечательно, люди чувствуют стабильность, уверенность в завтрашнем дне!

Сегодня для многих горожан филиал Ханты-Мансиюского

банка - надежный партнер, без которого трудно представить свою работу.

Славится Ханты-Мансиюский банк и своей благотворительной деятельностью. Пытъ-Яхский филиал много внимания уделяет вопросам молодежной политики, являясь постоянным спонсором всевозможных конкурсов, фестивалей и программ, которые проводит Комитет по делам молодежи, спорту и туризму, помогает дворовым клубам. Оказывается помощь религиозным и общественным организациям. Кроме того, в адрес руководства филиала неоднократно поступали слова благодарности от жителей города за помочь в строительстве детской игровой площадки во втором микрорайоне и малой архитектурной формы для вновь создаваемого городского парка культуры и отдыха «Колесо времени» в четвертом микрорайоне, ставшие украшением всего города.

За последний год в Пытъ-Яхе для удобства клиентов



банка открыты два дополнительных офиса. А еще филиал Ханты-Мансиюского банка - это множество операционных касс по приему коммунальных платежей, которые ежеднев-

но посещают сотни горожан. В общем, Ханты-Мансиюский банк - это друг, надежный партнер и товарищ, который в нужный момент сможет прийти на помощь.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Администрация города Пытъ-Яха поздравляет коллектив открытого акционерного общества "Ханты-Мансиюский банк" с 15-летием со дня образования!

Развитие банка - процесс сложный и многогранный. Он состоит из многих составляющих. Это прежде всего освоение новых областей финансовой деятельности, расширение ассортимента банковских продуктов, повышение качества обслуживания клиентов. Современный банк - это очень сложный организм. Успешность его работы зависит и от качества работы с клиентами, и от внутренней организации, и от того, насколько обеспечена вся его жизнедеятельность. Каждый шаг в его развитии непременно сопровождается соответствующими шагами в каждой из этих сфер.

Большой путь, пройденный коллективом ОАО "Ханты-Мансиюский банк" за прошедшие годы, позволил вам приобрести необходимый профессиональный опыт, накопить интеллектуальный капитал, дающий возможность для дальнейшего развития вашего банка, активный и взвешенный стиль руководства, мощный творческий потенциал и трудолюбие сотрудников, профессиональный подход к управлению позволили банку завоевать заслуженный авторитет в городе.

Искренне желаю вам и вашему коллективу крепкого здоровья, прекрасного настроения, счастья и семейного благополучия, исполнения всего задуманного и успехов в профессиональной деятельности.

С уважением, и. о. главы города Пытъ-Яха Н. В. КРАВЧЕНКО

Коллектив МУП "Управление городского хозяйства" г. Пытъ-Яха поздравляет коллектив работников ОАО "Ханты-Мансиюский банк" с 15-летием!

И в честь этого события желает вам новых идей и больших проектов, а также смелее двигаться к будущим успехам. Пусть 15-летний юбилей станет отправной точкой для новых побед и принесет вам процветание и стабильность на финансовом рынке страны!

Директор МУП "УГХ" А. РАМЕНТЬЕВ

Уважаемый Дмитрий Александрович и весь коллектив Ханты-Мансиюского банка! Искренне поздравляем Вас с 15-летием!

Мы гордимся тем, что являемся клиентами такого надежного и стабильного Банка. Большое спасибо за прекрасное обслуживание, профессионализм и просто приятное общение.

Желаем Банку процветания, уважения клиентов и поддержки властей. Коллективу - здоровья, удачи во всем, исполнения желаний!

Людмила Балдина, ООО "Норд-Лес"

ОБЩЕСТВО

МОЙ
СЕВЕРНЫЙ
ГОРОД

Объявлено чрезвычайное положение

С начала пожароопасного периода в Нефтеюганском регионе зарегистрировано 12 лесных пожаров, в результате которых пострадало порядка десяти гектаров площади.

Как сообщили в лесоохранном предприятии «Нефтеюганский лесхоз», большинство из этих пожаров отмечены на территории Нефтеюганского лесничества и Мамонтовского месторождения.

В связи с тем, что июль выдался жарким, в лесах возникла высокая степень пожарной опасности. Это обстоятельство стало причиной того, что в лесных массивах округа нынче объявлено чрезвычайное положение, которое вводит запрет на посещение леса, сбор ягод и грибов, на проведение работ в лесной зоне.

В сравнении с соседними Сургутским и Советским районами площадь возгораний в нашем регионе сравнительно мала. Но этот факт не расслабляет бдительность пожарной бригады Нефтеюганского лесхоза, которая всегда готова своевременно обнаружить очаг возгорания и потушить возникшие пожары.

Княз ГУРБАНОВ

Воспитать чувство толерантности

Сегодня на государственном уровне много внимания уделяется вопросам межнационального мира и согласия, борьбе с проявлениями национальной и религиозной нетерпимости, воспитания в обществе такой добродетели, как чувство толерантности.

Не оставаясь равнодушным к велению времени, еженедельник «Мой северный город» намерен уже с сентября публиковать регулярные материалы на эту тему, объединенные под рубрикой «Пыть-Ях-многонациональный». В этих публикациях мы планируем рассказывать о культуре, традициях и обрядах населяющих наш город и округ народов, оценивая их этническое многообразие как одно из главных богатств.

В подготовке материалов на эту тему мы настроены сотрудничать с местным православным приходом, мусульманской мечетью, общественными организациями национальных диаспор в Пыть-Яхе, да и со всеми теми, кто неравнодушен к этому вопросу.

Опросы, интервью, «круглые столы» на эту тему - вот главные составляющие будущей рубрики.

Опрос, проведенный еженедельником среди горожан, показывает, что большинству читателей «Моего северного города» наша инициатива по душу.

Рубрика дает нам возможность затронуть такой важный вопрос, как диалог культур, конфессий и цивилизаций. Так что есть все основания говорить о том, что новая рубрика «МСГ» будет востребована читателями.

Княз ГУРБАНОВ

Ориентировка ГИБДД

23.06.2007 г. в 18 часов 20 минут водитель, управляя автомашиной УРАЛ-44202, г/н О 103 ЕО 86, двигаясь по автодороге Телловский тракт г. Пыть-Яха, при пересечении с ул. Магистральной не предоставил преимущество автомобилю ГАЗ-3110, г/н Р 971 РК 86, движущемуся по главной дороге, в результате чего допустил столкновение с данным автомобилем.

Транспортные средства получили механические повреждения, а пассажиры автомашины ГАЗ-3110 (четыре человека) доставлены в приемное отделение МЛПУ ЦГБ г. Пыть-Яха для оказания медицинской помощи.

Если кому что-либо известно о данном происшествии, либо очевидцев данного происшествия, просим сообщить в дежурную часть ОВД по г. Пыть-Яху по тел: 46-51-60, 02, либо по телефону начальника ОГИБДД 42-66-22, либо по телефону доверия ОГИБДД 42-66-44.

Начальник ОГИБДД по г. Пыть-Яху,
подполковник милиции
И.МУСТАФИН

УВД ЮГРЫ: подведены итоги полугодия

На очередном совещании, проходившем на минувшей неделе в УВД по ХМАО-Югре, блюстители правопорядка подвели итоги оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел округа за первое полугодие.

В работе совещания принимает участие заместитель начальника Следственного Комитета при МВД России Шелепанов Николай Иванович, а также личный состав аппарата СУ при УВД по округу, начальники следственных подразделений горрайонных внутренних дел по муниципальным образованиям.

В отчетном периоде т.г. в производстве следователей округа находилось 25542 уголовных дела, что меньше АППГ на 3,7%, или на 993 дела.

Расследование преступлений в сфере экономики:

За 6 месяцев 2007 г. на 10,8% произошел рост выявленных по округу преступлений экономической направленности, следствие по которым обязательно (1606 против 1450 к АППГ). В их числе 166 преступлений о хищении в крупном размере, 69 – преступления,

совершенные организованными преступными группами (АППГ - 4).

Наиболее кriminогенной в числе отраслей экономической деятельности Ханты-Мансийского автономного округа, как в прошлом, так и в текущем году, является финансово-кредитная сфера, число преступных посягательств в которой составило 426, то есть практически третью часть (26,5%) от преступлений экономической направленности, совершенных на территории округа, следствие по которым обязательно.

На 43,5% произошел рост преступлений, совершенных в сфере топливно-энергетического комплекса (с 69 до 99).

Итоги работы за анализируемый период показали, что в текущем году следственные подразделения по округу активизировали свою деятельность и добились высоких показателей по сравне-

нию с аналогичным периодом прошлого года.

Так, за 6 месяцев 2007 года следственными подразделениями направлено в суд 228 уголовных дел о преступлениях экономической направленности (+ 12,3% к АППГ 203), при этом на 17,9% возросло количество расследованных в их рамках преступлений (с 648 до 764).

В отношении членов организованных преступных групп расследовано и направлено в суд 11 уголовных дел о преступлениях в сфере экономики (в АППГ - 2). В их рамках расследовано 88 преступлений (в АППГ - 11).

Расследование налоговых преступлений:

В первом полугодии 2007 года следственными подразделениями при УВД-РОВД по округу расследовалось 91 уголовное дело о преступлениях, совершенных в сфере налогообложения (АППГ-84). Из них решения о возбуждении 25 уголовных дел принимались в 2006 году.

Пресс-служба УВД по ХМАО-Югре

Оперативная обстановка в Пыть-Яхе - стабильная

11 июля 2007 года в актовом зале ОВД по г. Пыть-Яху состоялось оперативное совещание, на котором присутствовали и.о. начальника ОВД г. Пыть-Яхе, подполковник милиции В.А. Паников, и и.о. прокурора, мл. советник юстиции Л.А. Балин.

В целом оперативная обстановка в городе остается стабильной. Так, по всем линиям на обслуживаемой территории всего было зарегистрировано 624 преступления (за АППГ - 674). Снижение общего количества преступлений составило 7,4%: по линии криминальной милиции - 353 против 356 за АППГ; по линии милиции общественной безопасности за анализируемый период зарегистрировано 271 преступление (АППГ - 318), снижение на 47 преступлений, из них: экономической направленности - 10 (АППГ - 24); причинение вреда здоровью - 6 (АППГ - 4); кражи - 122 (АППГ - 157); грабежи - 9 (АППГ - 8), рост на 1 преступление; угроза убийством - 18 (АППГ - 24); угон - 4 (АППГ - 7), снижение на 3 преступления, мошенничество - 18 (АППГ - 25).

По линии милиции общественной безопасности за отчетный период зарегистрировано 271 преступление (АППГ - 318), снижение на 47 преступлений, из них: экономической направленности - 10 (АППГ - 24); причинение вреда здоровью - 6 (АППГ - 4); кражи - 122 (АППГ - 157); грабежи - 9 (АППГ - 8), рост на 1 преступление; угроза убийством - 18 (АППГ - 24); угон - 4 (АППГ - 7), снижение на 3 преступления, мошенничество - 18 (АППГ - 25).

Несовершеннолетними за текущий период совершено 17 преступлений (АППГ 21), снижение на 4 преступления, по линии КМ-10 (убийство-1, кража-1, грабеж-3, разбой-2, вымогательство-1, мошенничество-1, прочие-1), по линии МОБ - 7 (кражи-6, грабеж-1).

За 1-е полугодие 2007 года на территории обслуживаемой ОВД зарегистрировано 229 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков (АППГ - 218), рост на 11 преступлений. Изъято - 4976,33 гр. наркотических веществ, в том числе героин - 4971 гр., 60 гр.

В общественных местах совершено 68 преступлений (АППГ - 68), на улицах города - 38 (АППГ-40).

За шесть месяцев 2007 г. на территории обслуживания ОГИБДД ОВД по г. Пыть-Яху зарегистрировано 13 (АППГ - 13) дорожно-транспортных происшествий, при которых погибли 4 (АППГ - 1) человека и 18 человек (АППГ - 13) получили телесные повреждения различной степени тяжести. ДТП со смертельным исходом - 2 (АППГ - 0).

Немаловажную роль в стабилизации оперативной обстановки в общественных местах и на улицах города играет и про-

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Внесены изменения в кодекс об административных правонарушениях

22 июня 2007 года президентом России подписан федеральный закон N116 - ФЗ «О внесении изменений в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части изменения способа выражения денежного взыскания, налагаемого за административные правонарушения».

Данным законом в целях изменения способа выражения денежного взыскания заменены действующие размеры штрафов, исчисляемых в КоАП РФ в минимальных размерах оплаты труда, их натуральными денежными эквивалентами по всем составам административных правонарушений особенной части кодекса.

Также изложена в новой редакции статья 3.5 общей части КоАП РФ. Кроме того, изменения внесены в статьи 23.3, 23.24, 23.30, 23.38, 23.41 и 28.6 кодекса, а также в статью 3 федерального закона от 20.04.2007 года N54 - ФЗ «О внесении изменений в федеральный

закон о минимальном размере оплаты труда» и другие законодательные акты Российской Федерации.

В соответствии с новой редакцией статьи 3.5 кодекса, размер минимального штрафа не может быть менее 100 рублей, поэтому по всем статьям кодекса, предполагавшим ранее штраф в размере менее одного МРОТ, размер штрафа увеличен до 100 рублей, также в связи с этим по некоторым частям статей несущественно изменены размеры административных штрафов (в частности по статьям 12.9 и 12.19 кодекса).

Федеральный закон от 22 июня 2007 года N116 - ФЗ «О внесении изменений

в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части изменения способа выражения денежного взыскания, налагаемого за административное правонарушение» был официально опубликован 27 июня 2007 года в Российской газете (федеральный выпуск N4398). Закон вступает в силу по истечении 10 дней со дня официального опубликования.

И.о. начальника ОВД по г. Пыть-Яху, подполковник милиции В.А. Паников, и.о. начальника штаба ОВД, майор милиции З.А. Султанова.

Начальник ОГИБДД по г. Пыть-Яху, подполковник милиции И.М. Мустафин.

Начальник ОГИБДД ОВД по г. Пыть-Яху, подполковник милиции И.М. Мустафин.

Реклама на ТВ канале Югра, на радио "Югра" 104,5 FM, в газете "Мой северный город". С нами ВАС УВИДЯТ! УСЛЫШАТ! О ВАС УЗНАЮТ! Тел. рекламной службы: 42-37-00, 42-20-30 (факс).

"Золотой бубен".**Отбор номинантов завершен**

Из почти 300 заявленных работ определен 101 конкурсант. Среди претендентов на победу - работы специалистов ТРК "Пыть-Яхинформ" "Дождливая пора расставания", выдержанная в своей номинации ("Творческий дебют") серьезную конкуренцию со стороны 22 соискателей.

Как выяснилось, работы отсматривали по трем основным параметрам. Сначала определяются идея, смысл, которые автор хотел донести до зрителя, затем - понимание формата материала и в завершении - уровень владения профессией.

Эксперты сошлись во мнении, что фестиваль "Золотой бубен" - это своего рода университет для "телеизионников". Очень важно, что фестиваль является не только конкурсом профессионального мастерства, но и несет в себе обучающую функцию. По мнению режиссера телевидения, заслуженного работника культуры РФ Любови Переплеткиной (Тюмень), когда мастера телевидения проводят мастер-классы, творческие встречи с журналистами - это дает свои результаты. Поэтому необходимо, чтобы "Золотой бубен" продолжал жить и давать новый импульс для развития журналистики. Уже сегодня есть те конкурсантки, которые очевидно учатся, участвуя в фестивале. Среди них представители телекомпаний из Сургута, Югорска, Покачи, Красноярского края.

"Телекомпании Югры более реально начали оценивать собственные возможности и на много строже относятся к материалу, который представляют на конкурс. В этом году мы не имеем дела с провальными работами", - подчеркнул член экспертного совета фестиваля на протяжении четырех последних лет, преподаватель факультета тележурналистики Института Массмедиа (Москва) Андрей Цитовский.

В некоторых номинациях не сформирован полный список соискателей, поскольку члены экспертного совета отбирали только достойные работы. Дефицит материала обнаружился в номинациях "Сценарист" и "Звукорежиссер".

По словам Президента Международного фестиваля телевизионных программ и телевизионных фильмов "Золотой бубен" Любови Корнеевой, эксперты старались, чтобы талантливые работы не потерялись в большом количестве претендентов. Поэтому материал тщательно отсматривался и рекомендовался на творческий конкурс в другой номинации.

Одним из основных отличий нынешнего фестиваля был назван позитивный характер конкурсных проектов. "В работах стали чаще появляться положительные герои, и жизнь от этого становится светлее", - подчеркнула Любовь Корнеева.

Пресс-служба губернатора округа
СПОРТ

Победа в финале

В финале соревнований по русским шашкам, проводимых шахматно-шашечным клубом комитета по делам молодежи, спорту и туризму, в минувшие выходные встретились учащиеся СОШ N25 и СОШ N5.

За каждую команду играли по десять лучших шахматистов. Встреча завершилась победой (с небольшим разрывом) ребят с пришкольной детской площадки СОШ N25.

Мастер спорта России, неоднократный чемпион округа Хамзат Косумов тепло поздравил чемпионов, пожелал им новых высот в любом виде спорта.

И семинар, и марафон

Общественная организация Федерация реального айкидо ХМАО-Югры, возглавляемая директором МОУ ДОД ДЮСШг. Пыть-Яха «Айкидореал» Ринатом Идрисовым, благодаря выигранному муниципальному гранту планирует во втором полугодии провести в городе двумасштабных мероприятия.

Одно из них - айкидо-марафон, который пройдет в Пыть-Яхе 17-18 ноября, другое - международный семинар по реальному айкидо с участием зарубежных мастеров, намеченный на 10-12 декабря.

Семинар по этому виду восточных единоборств будет тринадцатым по счету. Как это было в предыдущие годы, и на сей раз в Пыть-Яхе приедет основатель Всемирного центра реального айкидо, базирующегося в столице Сербии Белграде, обладатель черного пояса, десятого дана, академик Любомир Врачаревич.

Ряды мастеров пополнились

По решению Олимпийского комитета страны еще четвертым воспитанникам СДЮСШОР комитета по образованию Пыть-Яха присвоено звание мастера спорта России по вольной борьбе.

Это неоднократные победители и призеры многих Всероссийских и Международных соревнований Рашидан Амирханов, Ибрагим Умхажиев, Шарапудин Гаджимагомедов и Альберт Инишев.

Нормативы мастера спорта России они выполнили под руководством своих наставников - заслуженного тренера России Элданиза Тахирова, тренеров высшей категории Владимира Песняка и Алексея Бяткова.

Всего в СДЮСШОР Пыть-Яха столько высоких званий были удостоены 26 воспитанников.

Стадионы преобразятся

ООО «Арион» стало победителем городского конкурса на укладку искусственных покрытий на стадионах школ Пыть-Яха - СОШ N4, СОШ N5 и СОШ N25.

В самые ближайшие дни специалисты этого общества с ограниченной ответственностью приступят к выполнению этих работ.

Искусственное покрытие Пыть-Яху предоставлено в рамках окружной программы развития материально-технической базы учреждений физической культуры и спорта.

Ведущий спортивной рубрики Княз ГУРБАНОВ

РЕМОНТ

УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ

Берегите лес от пожаров!

По данным Единого диспетчерского пункта Ханты-Мансийской авиабазы, в настоящее время в лесах Югры действующих пожаров нет. С начала пожароопасного периода в лесах Югры зафиксировано 295 лесных пожаров, общая площадь в 10 983,49 га.

В 2006 году к этому времени произошли 268 лесных пожаров, они охватили площадь - 14 036 га.

Для справки: В Ханты-Мансийской авиабазе организован Единый диспетчерский пункт, куда стекается вся информация о лесных пожарах.

Телефон дежурного - (8-346-71)3-15-46.

Телефон отдела охраны и защиты лесов, лесного контроля и надзора Департамента лесного хозяйства - (8-346-71)2-79-89.

Граждане Югры, будьте ответственны за свои действия в лесу!

Уважающий себя тайгу бережет...

Информация подготовлена и предоставлена специалистом I категории отдела «Охраны и защиты лесов, лесного контроля и надзора» Департамента лесного хозяйства автономного округа Кривоноговой Э.Х.

Распоряжение губернатора N322-р от 18.07.2007 г.

Об ограничении пребывания граждан в лесах на территории автономного округа и дополнительных мерах по борьбе с лесными пожарами

В соответствии со статьями 11, 51 Лесного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 21 декабря 1994 года N68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (с изменениями на 18 декабря 2006 года), постановлением Правительства автономного округа от 6 марта 2006 года N42-п «О Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности органов местного самоуправления».

3. Рекомендовать главам муниципальных образований автономного округа:

- 3.1. Для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с лесными пожарами, обеспечить эффективную деятельность оперативных штабов по ликвидации лесных пожаров при комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности органов местного самоуправления.

3.2. Рассмотреть противопожарное состояние населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров, на заседаниях по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности органов местного самоуправления и принять все меры по обеспечению первичных мер пожаротушения в населенных пунктах.

3.3. В течение пожароопасного сезона обеспечить готовность и своевременное привлечение к тушению лесных пожаров сил и средств районного звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры», Положением о Департаменте лесного хозяйства автономного округа, утвержденным постановлением Правительства автономного округа от 28 декабря 2006 года N315-п, распоряжением Правительства автономного округа от 22 марта 2007 года N73-рп «О мерах по охране лесов от пожаров в 2007 году», в целях охраны лесов на территории автономного округа от пожаров, с целью локализации и ликвидации лесных пожаров:

1. Ввести с 18 июля 2007 года на всей территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры ограничение на пребывание граждан в лесах, в том числе в целях сбора для собственных нужд дикорастущих лесных ресурсов, проведение культурно-оздоровительных, туристических и спортивных мероприятий и осуществление иных видов деятельности в лесах.

2. Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Правительства автономного округа обеспечить согласованность действий исполнительных органов государственной власти автономного округа для решения вопросов предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности в лесах на территории автономного округа.

3. Предусмотреть создание необходимых резервов: денежных средств, горюче-смазочных материалов и огнетушащих веществ.

3.6. Организовать работу по созданию минерализованных полос для защиты населенных пунктов и объектов экономики, летних оздоровительных учреждений, расположенных в лесных массивах или непосредственной близости от них.

3.7. Совместно с руководителями производственных объек-



тов произвести очистку территории указанных объектов и населенных пунктов от мусора и сухостоя.

3.8. Организовать информирование населения и лесопользователей об ограничении посещения лесных массивов и лесопользования с использованием средств печати, телевидения и радиовещания.

4. Предложить Управлению внутренних дел Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (Гуджиков Н.Е.) обеспечить охрану общественного порядка и контроль пожарной безопасности в лесопарковых зонах населенных пунктов автономного округа.

5. Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Новости Югры».

6. Контроль за выполнением распоряжения возложить на первого заместителя Председателя Правительства автономного округа Новицкого В.Ф.

А.В.Филиппенко, губернатор автономного округа

СЛУЖБА 01 СООБЩАЕТ

В период с 16 по 23 июля в районе обслуживания ПЧ-84 произошло 3 пожара.

16 июля в нежилом (бесхозном) балке N6 (БПТО и КО) произошел пожар. К моменту прибытия отделения дежурного караула пожарной части балок горел открытым пламенем по всей площади. Причина возникновения пожара - нарушение правил пожарной безопасности при проведении огневых работ.

20 июля на ПСЧ-77 поступило сообщение о возгорании дома в поселке Дружба. Пожарные обнаружили, что открытым пламенем по всей площадке горела крыша дома N5 «Б». Также огнем была охвачена половина площади дома. Пожар ликвидирован. В

результате уничтожен дом N5 «Б» на площади 60 кв. м. Также повреждена половина дома «А» на такой же площади. Предположительная причина пожара - неосторожность при курении. Ущерб, причиненный пожаром, устанавливается.

23 июля на ПСЧ ПЧ-84 поступило сообщение о возгорании бани во дворе балка N60 по ул. Сосновой. Прибывшие на место вызова отделения дежурного караула ПЧ-84 обнаружили горение предбанника. Пожар ликвидирован. Огнем повреждена баня на площади 4 кв. м. Предположительная причина возгорания - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Ущерб устанавливается.

О работе судебных приставов

За период с 16.07.2007 г. по 20.07.2007 г. на исполнение в отдел судебных приставов по г. Пыть-Яху поступил 181 исполнительный документ о взыскании штрафов, налоговых недоимок в доход государства, денежных сумм в пользу физических и юридических лиц на общую сумму 1 153 000 рублей. За указанный период окончено 234 исполнительных производств на общую сумму 493 000 рублей.

РЕКЛАМА

ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ЖИЛОГО ДОМА ПО АДРЕСУ:

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ-ЮГРА, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.ПЫТЬ – ЯХ «ЖИЛОЙ ДОМ №33 В 5 МИКРОРАЙОНЕ»

Фирменное наименование		Информация о застройщике	
Полное: Общество с ограниченной ответственностью «Обьстрой» Сокращенное: ООО «Обьстрой»			
Место нахождения		Юридический адрес: 628331,ХМАО, Тюменская область Нефтеюганский район, пгт. Пойковский 4-микрорайон, 16 дом Почтовый адрес: 628309,ХМАО,Тюменская область г.Нефтеюганск, Промзона, ул. Строителей строение 11/5	
Режим работы		Ежедневно с понедельника по пятницу с 8-30 до 17-00 Перерыв на обед с 12-30 до 14-00 часов	
Сведения о государственной регистрации		<p>Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц по юридическом лицу, зарегистрированном до 1 июля 2002 года серии 86 № 000740058, выдано 09 октября 2002 года Инспекцией Министерства России по налогам и сборам по Нефтеюганскому району Ханты-Мансийского округа за основным государственным регистрационным номером 1028601789578</p> <p>Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 86 № 000740684 выдано 12 мая 2003 года Инспекцией Министерства России по налогам и сборам по Нефтеюганскому району Ханты-Мансийского автономного округа за государственным регистрационным номером 2038603452116</p> <p>Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 86 № 000740685 выдано 13 мая 2003 года Инспекцией Министерства России по налогам и сборам по Нефтеюганскому району Ханты-Мансийского автономного округа за государственным регистрационным номером 2038603452127</p> <p>Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 86 № 001182061 выдано 04 декабря 2005 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №7 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за государственным регистрационным номером 2058601674756</p> <p>Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 86 № 001182157 выдано 26 декабря 2005 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №7 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за государственным регистрационным номером 2058601676703</p> <p>Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 86 № 001182149 выдано 26 декабря 2005 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №7 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за государственным регистрационным номером 2058601676681</p> <p>Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серии 86 № 00001394054 выдано 15 февраля 2006 года Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №7 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за государственным регистрационным номером 2068619001515</p> <p>Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации серии 86 № 001182216 выдано 06 марта 1995г.</p> <p>Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №7 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре</p> <p>ОГРН 1028601789578</p> <p>ИНН/КПП 8619004615 / 861901001</p>	
Учредитель		Сергей Валерьевич Муравьев	
О проектах строительства объектов, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной декларации		<p>ООО «Обьстрой» выступил в качестве застройщика:</p> <ul style="list-style-type: none"> - аптека в 4 мкр. пгт. Пойковский ООО «Обьстрой» принимал участие в качестве генподрядной организации: <ul style="list-style-type: none"> - Жилой дом №5 в 4 мкр. пгт. Пойковский - Жилые дома № 202, № 310 мкр. «Западное Самарово на гидронамысе» в г. Ханты-Мансийске - Жилой дом № 23а в 14 мкр. в г. Нефтеюганске - Жилые дома № 19, № 20 в 3 мкр. г. Пыть – Ях - Жилые дома №1, №2 в 15 мкр. г. Нефтеюганске - Жилой комплекс по ул. Строителей (Дунина – Горкавича) квартал 124 в г. Ханты-Мансийске 	
Сведения о лицензии		<p>Лицензия Д 585709 регистрационный номер ГС- 5-86-02-27-0-8619004615-003352-2 от 04 июля 2005г. выданная Федеральным агентством по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству разрешает осуществление строительство зданий и сооружений I и II уровней ответственности с государственным стандартом на основании приказа Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 04 июля 2005г. № 25/5. Срок действия лицензии по 04 июля 2010г.</p>	
Сведения о финансовом результате текущего года, размере кредиторской задолженности		<p>По результатам работы за 1 квартал 2007 года:</p> <p>Кредиторская задолженность – 173 033 000 рублей</p> <p>Финансовый результат – 5 348 000 рублей</p>	
Информация о проекте строительства			
Цель проекта строительства, срок реализации		<p>Проект строительства:</p> <p>7 этажный жилой дом №33 расположен в 5 микрорайоне, г. Пыть - Ях ХМАО – Югра Тюменской области</p> <p>Предполагаемый срок сдачи объекта в эксплуатацию</p> <p>Декабрь 2008г.</p>	
Результаты государственной экспертизы проектной документации		<p>Экспертное заключение № 75/699В от 02.02.2005г.</p> <p>Утверждено начальником Управления государственной внедомственной экспертизы Департамента строительства Ханты-Мансийского автономного округа – ЮГРА.</p>	
Разрешение на строительство		Разрешение на строительство № ги 86308000-062/07 от 14.06.2007г.	
Сведения о правах застройщика на земельный участок		<p>Земельный участок предоставлен застройщику согласно Распоряжению Главы города Пыть – Ях № 751- рг от 21.05. 2007г. « О предоставлении земельного участка ООО «Обьстрой», договор аренды № 116 от 21.05.2007г.</p> <p>Инвестиционный контракт №1 от 21 мая 2007г.</p>	
Местоположение и описание объекта		<p>Строительство объекта осуществляется в 5 микрорайоне г. Пыть – Ях ХМАО –Югра Тюменской области. Проектируемое здание располагается вдоль Аллеи Ветеранов 5-го микрорайона г. Пыть – Ях в 9 метрах от существующего жилого дома №30. Здание имеет меридиональную ориентацию и обращено главным фасадом на юго-восток. Подъезд к жилому дому осуществляется с ул. Солнечной и является внутривотивартиральным проездом нанизывающим на себя местные проезды существующих и проектируемых зданий. В планировочном отношении дом разбит на три блок – секции.</p> <p>Основные строительные показатели по объекту:</p> <p>Площадь участка -1,1502га</p> <p>Строительный объем: - 51880,28 м³;</p> <p>Жилая площадь квартир - 5967,46 м²;</p> <p>Общая площадь квартир – 10111,63 м²</p> <p>Этажность здания 7</p> <p>Количество квартир – 126 штук</p>	
Самостоятельные части объекта, передаваемые участникам долевого строительства		<p>Количество квартир:</p> <p>Блок секция 1</p> <p>Однокомнатные - 1 шт. (общая площадь 40,9 кв. м)</p> <p>Двухкомнатные - 28 шт. (общая площадь от 53,74 кв. м до 53,89 кв. м)</p> <p>Трехкомнатные - 27 шт. (общая площадь от 66,82 кв. м до 68,53 кв. м)</p> <p>Блок секция 2</p> <p>Трехкомнатные - 28 шт. (общая площадь от 91,25 кв. м до 109,14 кв. м)</p> <p>Блок секция 3</p> <p>Двухкомнатных - 14 шт. (общая площадь 71,66 кв. м)</p> <p>Трехкомнатные - 28 шт. (общая площадь от 100,32 кв. м до 108,61 кв. м)</p> <p>Итого: 126 квартир</p> <p>В квартирах выполняется чистовая отделка, устанавливаются счетчики учета электрической энергии. Холодной и горячей воды. Окна - ПВХ профиль с двухкамерными стеклопакетами.</p> <p>Инженерное оборудование квартир:</p> <p>Трубная разводка сантехсистем выполняется до мест установки сантехприборов. Сантехприборы устанавливаются. Система электроснабжения выполняется согласно проекту с установкой выключателей, розеток и установки электроплит.</p> <p>При заключении договоров долевого строительства общая площадь квартир будет указываться по проектным данным. После сдачи объекта в эксплуатацию для изготовления технического паспорта площадь квартиры подлежит уточнению.</p>	
Функциональное назначение нежилых помещений, не входящих в состав общего имущества		Нежилые помещения в жилом доме отсутствуют.	
Состав общего имущества, которое будет находиться в общей долевой собственности участников строительства		<p>В общей долевой собственности участников после ввода объекта в эксплуатацию будут находиться (в соответствии со статьей 36 п. 1 ЖК РФ от 29.12.2004г. № 188 – ФЗ) помещения в данном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме, в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты и иные shaftы, коридоры, технические этажи, чердахи, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, иное обслуживающее более одного помещения в данном доме оборудование (технические подвалы), а также крыши, ограждающие несущие и ненесущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения, земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства, иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома объекты, расположенные на указанном земельном участке.</p> <p>Доля каждого собственника в общем имуществе определяется пропорционально общей площади помещений, приобретаемых в собственность.</p>	
Предполагаемый срок получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, перечень организаций, представители которых участвуют в приемке		<p>Декабрь 2008г.</p> <p>Приемка объекта будет осуществляться в соответствии с действующим на момент приемки Законодательством РФ и ХМАО – Югры с участием представителей администрации г. Пыть – Ях, органов государственного надзора.</p>	
Возможные финансовые и прочие риски при осуществлении проекта строительства		Договор строительно-монтажного страхования № SYS209037925 от 20 июня 2007г.	
Планируемая стоимость строительства		250 000 000 рублей	
Перечень организаций, осуществляющих строительно-монтажные работы		<p>ООО «Обьстрой»</p> <p>ООО «ЮПТМ»</p> <p>Регионспецмонтаж</p> <p>ОАО «Уралсвязьинформ»</p> <p>ООО «Ореал»</p> <p>ООО «Оганиспложарзащита»</p> <p>ООО «Техмаркт»</p>	
Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору		Обеспечение исполнения обязательств залогом право аренды на земельный участок и строящийся жилой дом	
Сведения об иных договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства		Иные договоры и сделки отсутствуют	

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОЙ
СЕВЕРНЫЙ
ГОРОД

ПРОДАМ

Срочно малосемейку (1 мкр., 1 этаж, жилая пл. 12,5 кв. м, за администрацией), цена – 1200 тыс. руб. Тел.: 89224006443.

1-комнатную квартиру (5 мкр., общ. площ. 32,9 кв. м). Тел.: 46-21-85, 89224244170.

1-комнатную квартиру (5 мкр.). Тел.: 44-60-35, 89224048810.

1-комнатную квартиру в финском доме (Пионерский). Тел.: 42-78-93, 89224153941.

1-комнатную квартиру (общ. площ. 36 кв. м, кухня 9 кв. м, 7 этаж). Тел.: 42-73-98, 46-41-69.

1-комнатную квартиру (1 мкр., 12 дом, 4 этаж, 32 кв. м, встроенная кухня, пластиковые окна, шкаф-купе, ремонт). Тел.: 42-09-80.

Малосемейку (г. Пыть-Ях, 1 мкр.). Тел.: 89044595749, 89278721226.

1-комнатную квартиру (2 мкр., 18 дом). Тел.: 42-21-88, 89048719811.

Малосемейку (1 мкр., 12 дом, 4 этаж, 32 кв. м). Тел.: 42-05-21, 89028522006.

2-комнатную квартиру (5 мкр., 1 этаж). Тел.: 42-51-19.

2-комнатную квартиру (5 мкр., 5/5, 46 кв. м). Тел.: 42-78-45.

2-комнатную квартиру (7 мкр., 2 этаж, общ. площ.

45 кв. м), недорого; капитальный гараж на ГПЗ; дачу (дом, теплицы, насаждения). Тел. сот.: 89226579552, 89224122828.

2-комнатную квартиру (2 мкр., 5 дом, 1 этаж, общ. площ. 46,4 кв. м, подходит под офис или магазин, ипотека). Тел.: 46-64-06.

2-комнатную квартиру (5 мкр.). Тел.: 42-68-48, сот.: 89129067242.

2-комнатную квартиру улучшенной планировки (ул. Центральная, дом 15). Тел.: 42-26-46.

3-комнатную квартиру (кирпичный дом 29, 2 этаж). Тел.: 42-71-42.

3-комнатную квартиру (2 мкр., 2 этаж, цена договорная). Тел.: 46-27-61, 42-08-35.

3-комнатную квартиру (5 мкр., общая 67 кв. м). Тел.: 89048713110.

3-комнатную квартиру (2 мкр., 14 дом, общая площ. 52 кв. м), цена – 2500 т. р.; пианино и 2-спальню кровать. Тел.: 89124127643.

3-комнатную квартиру (3 мкр., новый дом). Тел.: 46-84-62, 89026296026.

Срочно 4-комнатную квартиру (5 мкр., улучшенной планировки). Тел.: 42-72-61, сот.: 89048819540. Дом капитального исполнения в Старом Пыть-Яхе (80 кв. м), 3800000 руб., ваша цена – при осмотре.

Тел.: 42-31-41, 89222489596.

Эстакаду, торговый киоск (без места), торговые палатки.

Тел.: 46-05-45.

Гараж в ГСК «Нефтяник». Тел.: 89125145761.

Гараж (4 мкр.). Тел.: 46-58-52.

Гаражи в ГСК «Союз» (4 х 6, погреб, вагонка). Тел.: 44-60-35, 89226591430.

Недостроенный гараж в 5 мкр., за автостоянкой. Тел.: 42-71-21, 89505128016.

Железный гараж (3 мкр.). Тел.: 89044516659.

«ВАЗ-2110» 2003 г. вып. Тел.: 42-51-62, 89224357611.

Джип «КИА Сорренто» 2006 г. вып., пробег – 9000 км, полная комплектация. Тел.: 42-78-70.

А/м «DEO NEXIA» 2005 г. вып., полностью укомплектован, пробег – 22 тыс. км. Тел.: 42-32-12, 89048719554.

А/м "Соболь" "ГАЗ-2752" 7-местный, грузопассажирский. Год выпуска – декабрь 2003 г. Тел.: 89505059818.

А/м «TOYOTA CARINA E» 1992 г. вып., двиг. 2000 куб. см, бензин, люксовый салон, цвет белый, состояние хорошее. Тел.: 46-27-79, 89048869162.

А/м «ВАЗ-2112» августа 2005 г. вып., в хорошем состоянии, недорого Тел.: 89125103420.

А/м «ВАЗ-21124» 2005 г. вып., пробег – 14 тыс. км, цвет – «кристалл». Тел.: 46-14-29, 89222507766.

«Мицубиси OUTLANDER» 2005 г. вып. Объем двигателя 2136 л. с., отличное состояние, на гарантии. Тел.: 89224251539.

А/м «Хонда INSPIRE» 1995 г. вып. Тел.: 42-29-85.

«Форд Скорпио», цена – 25 тыс., торг. Тел.: 89048719756.

А/м «Рено-19» 1998 г. вып., пробег – 63 тыс. км, в хорошем состоянии, цена – 130 тыс., торг. Тел.: 89048712788.

«КамАЗ» сидельный

тягач, двигатель 238, 1992 г. вып., полуприцеп «МАЗ» 12 м. Тел.: 89088908229, 89048713786.

А/м «ГАЗ-3102» 2005 г. вып., цвет – «буран», салон полулюкс, центральный замок, сигнализация. Тел.: 89222504548.

«OPEL-VEKTRA (B)» универсал 1998 г. выпуска (продан в 1999), пробег – 162000 км, цвет светло-серебристый, класс Б, объем двигателя 1600, доп. опции: климат-контроль, литые диски R15, мультируль, ABS, эл. стекла, эл. зеркала, обогрев зеркал, салон велюр, противотуманные фары, + зимняя шипованная резина «MISHELIN». Тел. сот.: 89048714199.

Стиральную машину «Аристон» б/у. Тел.: 89044516659.

Мягкий уголок: диван, 2 раскладных кресла, цена – 5000 руб. Тел.: 42-65-94.

Мебель б/у (детская стенка, прихожка). Тел.: 89088909938, 46-60-69.

Мягкую мебель б/у (диван, 2 кресла), недорого. Тел.: 42-32-12, 89048719554.

ПОМЕНЯЮ

Место в детском саду «Улыбка» на «Родничок» (младшая группа). Тел.: 89505059550.

КУПЛЮ

Срочно 2-комнатную или 1-комнатную большую квартиру по ипотеке. Тел.: 46-02-11.

Гараж в Пионерном. Тел.: 42-77-56, 89505129108.

Срочный выкуп автомобилей «ВАЗ», иномарок японского и европейского производства (можно в аварийном состоянии с любыми дефектами).

Выезд по региону. Тел.: 89044710412.

ДРУГОЕ

Благодарим руководителей «ПЯТ-З», лично Андрея Григорьевича Желаева, Юрия Васильевича Батаева и всех тех, кто участвовал в похоронах горячо любимого сына Бориса. Семья Ахмадяновых и родные.

Уважаемые горожане!

Свое объявление в газету «Мой северный город» вы можете подать по следующим адресам:

г. Пыть-Ях, ТЦ «Сиверко», РИЦ «Энергия»; г. Пыть-Ях, 2 "а" мкр., ул. Советская, д. 1, МУ «ТРК Пыть-Яхинформ».

А также, не выходя из дома, позвонив по телефону: 0 6 6

Выражаем огромную благодарность коллективу и в частности директору ООО «Нефтеремонт» Маляренко Владимиру Петровичу за помощь в организации похорон Исмагилова Рашита Мухаметгамеевича. Семья Исмагиловых.

Гостиничные услуги. Тел.: 89224065807, 46-05-45.

Нужна временная регистрация. Тел.: 89224120395.

Ремонт квартир (мелкий, отделочный, косметический, евроремонт), быстро и качественно. Тел.: 89129061050, 89044689862 (Акмал).

Установка, настройка антенн спутникового ТВ. Тел.: 89229051451.

Аккуратно выполним ремонт квартир, любой сложности, качество, опыт, недорого. Тел.: 89222504978.

Установлю межкомнатные двери. Тел.: 89088909077.

Отделка балконов под ключ, обшивка евровагонкой, пластиковыми панелями МДФ, установка пластиковых и деревянных балконных рам, обшивка дач, бани, гаражей. Тел.: (83463) 25-26-75, сот.: 89125192767.

Гелевое наращивание ногтей. Тел.: 42-65-09, 89226504296.

На работу требуется парикмахер. Тел.: 46-62-50.

На постоянную и вахтовую работу требуются электрогазосварщики, стропальщики, з/пл. от 15000 до 20000 и выше. Тел.: 89505080322.

Сдам в аренду площади в торговом центре г. Пыть-Ях, 1 мкр., д. 20-а. Тел.: (83462) 393-405, 397-725, 397-246.

Сдам 1-комнатную квартиру (1 мкр., полуобитаемая), цена – 10 тыс. руб. Тел.: 46-28-52, 89224201640.

Сдам 2-комнатную квартиру (2 мкр.). Тел.: 89222475274.

Сдам 3-комнатную квартиру для организации (меблированная, с бытовой техникой). Тел.: 42-03-00, 89048818440.

Девушка снимет комнату в Пыть-Яхе (1, 2, 4, 5 микрорайоны) в августе. Оплата помесячно. Тел.: 89505081011.

ТЕЛЕЗРИТЕЛИ ПЫТЬ-ЯХА!

ТЕПЕРЬ ПРОГРАММЫ

ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПЫТЬ-ЯХА

СМОТРИТЕ И НА КАНАЛЕ

“ДОМАШНИЙ”

С 07.00 ДО 07.40

С 18.30 ДО 19.30

С 23.00 ДО 23.30

ЭТО АКТУАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

ЭТО ИНТЕРЕСНЫЕ ПРОГРАММЫ

ЭТО ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ И РЕКЛАМА

А ТАКЖЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО БЕГУЩЕЙ СТРОКЕ

С 7.00 ДО 00.00



Общественная организация ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов г. Пыть-Яха поздравляют с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ участницу ВОВ Александру Степановну НИКОЛАЮК; вдову участника ВОВ Ольгу Михайловну КУЗНЕЦОВУ; участницу трудового фронта Марию Захаровну ПОНАМАРЕВУ.

Коллектив МУП "Управление городского хозяйства" г. Пыть-Яха поздравляет коллектив работников ОАО "Ханты-Мансийский банк" с 15-летием! И в честь этого события желает вам новых идей и больших проектов, а также смелее двигаться к будущим успехам. Пусть 15-летний юбилей станет отправной точкой для новых побед и принесет вам процветание и стабильность на финансовом рынке страны!

Центр детского творчества объявляет прием детей в оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей на 3 смену с 1 по 23 августа 2007 г. Принимаются дети школьного возраста до 14 лет 11 месяцев. Необходимо представить следующие документы: 1. Заявление от родителей на имя директора оздоровительного лагеря. 2. Копию свидетельства о рождении. 3. Справку с места работы одного из родителей с указанием номера регистрации предприятия в фонде социального страхования. 4. Родительскую плату - 712 руб. От родительской платы освобождаются дети-сироты, опекаемые дети и дети из малообеспеченных семей. Документы принимаются на базе Центра детского творчества (Пионерный, д. 39) с 24 июля по 6 августа 2007 г. с 9.00 до 15.00. Справки по телефону: 46-06-29 (комитет по образованию), 46-76-16 (Центр детского творчества).

Уважаемые жители города Пыть-Яха, по всем преступлениям и административным правонарушениям, произошедшим на Ваших глазах, незамедлительно звоните по телефону в дежурную часть Пыть-Яхского отдела внутренних дел: 02, 42-42-02. В случае нерегистрации Ваших заявлений в Пыть-Яхском ГОВД Вы можете получить реальную защиту Ваших прав в прокуратуре города Пыть-Яха, куда Вам необходимо обращаться в любое время с 09.00 до 21.00 в рабочие дни. Свое обращение Вы можете согласовать по тел.: 46-71-20.

Организация продает незавершенное строительство офиса на земельном участке 0,1844 га.

Выполнены работы по ограждению территории, вырыт котлован, произведена забивка свайного основания. Имеется полный комплект документов: разрешение на строительство, согласованный с архитектурой проект офисного 2-эт. здания общ. пл. 1021 кв. м с цокольным этажом и стоянкой на 20 а/м.

Адрес участка: г. Пыть-Ях, 5 мкр., центральная жилая зона.

Телефон в Пыть-Яхе: 8(3463) 42-23-32, 46-21-60.

31 июля у военного комиссара г. Нефтеюганского района и г. Пыть-Яха полковника Сергея Ивановича Тестова юбилейная дата - 35 лет службы в Вооруженных Силах. За это время пройден огромный путь от курсанта военного училища до полковника, служба в разных регионах и городах нашей страны. Несмотря на все превратности военной службы, он честно и добросовестно выполняет свой профессиональный долг, сохраняя священные традиции служения Отечеству, верность присяге и воинскому товариществу, офицерскую честь и достоинство, заслуженно получая награды и благодарности от командования.

Уважаемый Сергей Иванович, личный состав военного комиссариата поздравляет вас с этой славной датой, желает вам дальнейших успехов в службе, достойного настоящего и будущего, силы духа, здоровья, счастья и благополучия.

Личный состав военного комиссариата г. Нефтеюганска, Нефтеюганского района и г. Пыть-Яха

Открытое акционерное общество «Южно-Балыкский газоперерабатывающий комплекс» реализует:

Запорную арматуру: клапаны, вентили, задвижки и др.

Кабельную продукцию: кабели, проводку и др.

Трубы и металлокомплект: трубы стальные и медные, швеллер, балки, сталь листовая и др.

Электрооборудование: блоки питания, автоматы, изоляторы и др.

КИПиА: фильтры воздушные, термометры, блок модуль-контроллер и др.

Детали трубопроводов: отводы, переходники, тройники и др.

Металлоизделия и инструменты: болты, гайки, шпильки и др.

Строительные и изоляционные материалы: рулероид.

Цены ниже рыночных.

Благодарим от всего сердца сотрудников городской больницы N1 за моральную и материальную поддержку в связи с пожаром в доме N50 в 3 микрорайоне.

Семья погорельцев Золотаревых

Уважаемые горожане!

Свое объявление в газете

"Мой северный город"

вы можете подать по следующим адресам:

г. Пыть-Ях, 2 "а" мкр., ул. Советская, д. 1, МУ "Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ";

ТЦ "Сиверко", ООО РИЦ "Энергия".

А также, не выходя из дома, ПОЗВОНИВ ПО ТЕЛЕФОНУ: 066

ООО "Норд" приглашает на работу автослесарей по ремонту грузовых, легковых автомобилей, специалистов по ремонту тракторной техники. Обращаться по адресу: г. Пыть-Ях, 2 "а" мкр., ул. Советская, промзона СМУ-5. Тел.: 44-60-39, 44-60-50.

МОЙ СЕВЕРНЫЙ ГОРОД

Телефон:

Текст объявления:

Уважаемые пытьяхи! "МСГ" проводит специальную летнюю акцию для физических лиц "Бесплатное объявление" (купон прилагается). Объявление должно содержать не более 20 слов. Купон действителен только в оригинале.

дружите с родителями



телеканал про жизнь

УЧРЕДИТЕЛЬ
Муниципальное учреждение
"Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ"

Директор
Н.Г. КАСЬЯНОВА

Главный редактор
Е. Ю. БАБЕНКО

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации

ПИ №ФС 17-0274 от 21 ноября 2005 г.

Цена договорная.

Подписной индекс 14994

Мнения авторов публикаций не обязательны отражают точку зрения редакции.
Ответственность за достоверность рекламных материалов, информации и точности фактов несет рекламодатель и авторы материалов.

* публикуются на правах рекламы

Газета набрана и сверстана в МУ "Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ"

Номер отпечатан в ОАО "Нефтеюганская типография".

626309, г. Нефтеюганск, промзона Пионерная.

Номер подписан в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.

Адрес редакции: 628386, Тюменская обл.

Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Пыть-Ях, 2 "а" мкр., ул. Советская, 1.

Телефоны:

Приемная: 42-28-28, Тел./факс: 42-20-30. E-mail: trk-gazeta@bk.ru